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Slovo starosty města 
  
Vážení spoluobčané, 
vzhledem k dovoleným a prázdninám vychází toto vydání 
Plesenských novin jako dvojčíslo za červenec a srpen.  
Z akcí, které v této době probíhají v našem městě, zmiňuji 
finišující rekonstrukci povrchu silnice v ulici Potoční a 
Lipová. Zaměstnanci technických služeb intenzivně pracují na 
rekonstrukci „krčku“ základní školy, kde v novém školním 
roce bude umístěna jedna ze tříd mateřské školy. Tímto 
rozšířením kapacity bude vyhověno potřebám mladých rodin 
na umístění dětí do MŠ v našem městě. Nedostatek míst 
v mateřince byl dlouhodobým problémem, který bylo nutno 
vyřešit. Na udržování městské zeleně byl přijat brigádník, 
neboť pracovníků na veřejně prospěšné práce výrazně ubylo z 
důvodu ukončení projektu Úřadu práce. Stávající čtyři 
zaměstnanci technických služeb provádějí stavební práce výše 
uvedené. V současné době dochází na úklid veřejných 
prostranství v rámci veřejné služby pět pracovníků na čtyři 
hodiny denně.  
Zastupitelé schválili rekonstrukci fasády městského úřadu, 
která začne koncem tohoto měsíce. Vzhledem k objemu 
potřebných prací a vytíženosti našich zaměstnanců nebylo 
možné tuto akci provést svépomocí. Bylo provedeno 
poptávkové řízení, na základě kterého byla najata soukromá 
firma z Plesné.  
V měsíci červenci byla předána městu kompletní projektová 
dokumentace se stavebním povolením  na rekonstrukci 
sběrného dvora v Plesné. Do konce srpna podáme žádost o 
dotaci na tuto rekonstrukci v rámci  výzvy, která byla 
vyhlášena  Státním fondem životního prostředí ČR.  
 
 

 
Stejně jako v minulém čísle si Vás dovoluji seznámit 
s výsledkem další kontroly, která byla provedena na popud 
zastupitele JUDr. Josefa Kvasničky Úřadem pro ochranu 
hospodářské soutěže ČR. Opět nebylo shledáno pochybení ze 
strany vedení města. Kopii této zprávy si přečtete v příloze 
novin. 
Budoucím prvňáčkům přeji úspěšný začátek jejich dlouhé 
školní docházky, bývalým deváťákům pak mnoho zdaru při 
nástupu do škol a učilišť. Všem přeji krásný zbytek prázdnin a 
dovolené. 
          Petr Schaller, starosta města 

 
Město Plesná děkuje Krajské správě a údržbě silnic 
Karlovarského kraje za provedenou rekonstrukcí povrchu 
Náměstí Svobody v Plesné.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
������ 
 
Historický pohled na  
Plesnou  
z roku 1937
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Den dětí 

 1. června je již tradičně Den dětí. V naší mateřské škole jsme 
se rozhodli, že dětem uspořádáme oslavu na zahradě naší 
školky. Každá paní učitelka vymyslela jednu soutěž, na které 
se postupně děti vystřídaly. Zdatnými pomocníky nám byli 
žáci deváté třídy, kteří dětem na jednotlivých stanovištích 
pomáhali při plnění úkolů. Malé oslavence rovněž zaujalo i 
malování na obličej. Každému dle přání namalovali deváťáci 
obrázek, takže byla za chvíli plná zahrada čertů, kočiček, 
pejsků, motýlů a jiných oblíbených postaviček. Za splněné 
úkoly dostávaly děti různé odměny. 

 
Němčina ve školce 
V rámci přípravy projektu setkávání naší mateřské 
školy se školkou v Bad Brambachu jsme nabízeli 
rodičům a dětem ukázku seznamování se předškolních 
dětí s německým jazykem. Ukázku pro třídu Medvídků 
a Koťátek nám přijela představit  lektorka paní 
Kellerová. Vše probíhalo v dopoledních hodinách v 
rámci řízené činnosti a dle možností se zúčastnili i 
rodiče. Všichni se shodli na tom, že by toto 
seznamování se s cizím jazykem bylo pro děti přínosné. 
Nezbývá tedy jen čekat, jestli bude projekt schválen.  
S němčinou se pák budou setkávat děti pravidelně již 
na podzim.  

 
Předškoláci u hasičů 
Začátkem měsíce navštívili naši předškoláci místní hasičskou 
zbrojnici. Při příchodu se nás ujal pan Milan Bílek. Provedl nás 
celou budovou, ukázal dětem místnost, kde se hasiči scházejí a 
převlékají, když houká siréna. Zdravotník nám ukázal potřeby, 
které používají při podávání první 
pomoci. Dětem se nejvíce líbila 
prohlídka hasičského auta a 
projížďka  po Plesné.   Děkujeme! 

 
Výlety 
Na výlety jsme se vydali do 
Františkových Lázní, kde se již 
několik let koná ,,Pohádková 
zahrádka“. Každý den v týdnu jela 
jedna třída, jelikož jsme využili 
běžné linkové autobusy. U vchodu 
do ,,Pohádkové zahrádky“ se nás 
vždy ujala jedna z pohádkových 
postav a celé dopoledne nás 
provázela různými atrakcemi. 
Dětem se líbilo ve skákacím hradu, zatancovaly si se 
,,Šmouly“, pohladily si psy i hada, zasoutěžily v různých 
disciplínách, podívaly se na divadlo a kouzelníka. Největší 
zážitek měly, když se mohly svézt na živém, velkém koni. O 
tom si pak dlouho vyprávěly. 

 
V cukrárn ě 
Konec školního roku jsme oslavili v místní cukrárně 
zmrzlinovým pohárem. Vydali jsme se tam dopoledne před 
posledním dnem školy. Děkujeme paní majitelce, která nám 
otevřela mimo otvírací dobu, a to dopoledne. Připravila dětem 
poháry, na kterých si všichni pochutnali. 

 
 

 
 
Rozloučení s předškoláky 
Letos jsme se s našimi dětmi, které v září usednou do školních 
lavic, rozloučili na školní akademii. Našich dětí se hned na 
začátku ujali deváťáci, kteří je dovedli na pódium a všem 
přítomným představili. Slovem se s nimi rozloučila paní 
ředitelka ZŠ a MŠ a současně je přivítala mezi školáky 
předáním symbolického klíče od školy. Šerpy ,,Školáček 2012“ 
jim předala jejich paní učitelka. Ročenku plnou fotografií ze 
školky, která  bude vzpomínkou, převzaly od vedoucí mateřské 
školy. Děti se  rozloučily připravenou básničkou a s máváním a 
za potlesku je školu opouštějící deváťáci odvedli k rodičům. 

 
Rekonstrukce 
Během prázdnin bude probíhat rekonstrukce I. třídy Medvídků. 
Za pomoci zaměstnanců technických služeb bude celá třída 

vystěhována, opravena 
elektroinstalace, opravena malba a 
vymalováno. Firmy položí nové 
podlahové krytiny a vyrobí nový 
nábytek. Vše by mělo být hotovo 
do začátku školního roku. Postupně 
se budou takto opravovat všechny 
třídy. Vybavení je zde i několik 
desetiletí a je již nevyhovující. 
Velmi děkuji všem, kteří se 
zasloužili o to, že se naše děti po 
prázdninách vrátí do hezčího 
prostředí.     

vedoucí MŠ  
Miroslava Gruberová, DiS   

 
Projekt Ekozahrádka 
V červnu pokračoval na základní škole projekt Ekozahrádka 
jednak pracemi na školní zahradě, jednak dalšími akcemi. Na 
zahradě byly dokončeny další dva záhony, které děti osázely 
bylinkami, a kolem záhonů byl postaven vrbový plot.  
21. června  pokračoval projekt další společnou akcí s naší 
partnerskou školou v Bad Brambachu, kterou byla návštěva 
biostatku ve Valči. Průvodce Vojtěch Veselý provedl děti  
zámeckým parkem a poté vlastním statkem  plným ovcí, včel a 
ovocných stromů. Děti nejprve  zhlédly ukázku střihání celé 
ovce s přednáškou o jejím významu pro člověka. Po svačině  se 
jednotlivé skupiny žáků dozvěděly vše o životě včel, o jejich 
chovu, zvycích a přínosu pro člověka.  
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Pokračování   
 
 
Někteří překonali i  svůj strach ze včelího 

žihadla. Děti si také zkoušely zpracování vlny, včetně práce na 
kolovrátku.Všem se exkurze moc líbila a hlavně jsme objevili 
další zapomenutý kout našeho kraje, který stojí za to ještě 
jednou navštívit.  

 
Akce EVVO 
V měsíci červnu proběhly dvě akce zaměřené na 
environmentální výchovu - exkurze do Prusin a soutěžní den v 
Ekoškole v Sokolově.  
1. června  vyrazil Ekotým na exkurzi do terénní stanice 
střediska ekologické výchovy v Prusinách u Plzně. Využili 
jsme našeho členství v programu Ekoškola (získali příspěvek 
na dopravu) a zopakovali si vše, co tento program obsahuje. 
Naším hlavním úkolem bylo utužit náš Ekotým, který se od 
loňského roku velmi obměnil a omladil. Celý program vedla 
nová krajská koordinátorka Ekoškoly ing. Lenka Žaitlíková, 
díky niž si děti osvěžily znalosti a zahrály několik her. 
Nakonec jsme obhlédli místní zvěřinec.                              
12. června se vydala výprava z naší školy do spřátelené 
Základní školy Běžecká v Sokolově. Na pozvání zdejší 
koordinátorky EVVO Mgr. Moniky Horárové vyrazily naše 
dvě třídy (4. a 5.) na návštěvu. Nejprve jsme si prohlédli jejich 
krásně vybavenou školu, družinu a dvě úžasné tělocvičny. 
Potom se naši i sokolovští žáci společně rozdělili do skupin a 
začali soutěžit v otázkách třídění 
odpadů. Dvě nejlepší skupiny 
čekal závěrečný rozstřel v AZ-
kvizu. Vítězná skupina obdržela 
drobné ceny. Nakonec jsme si 
všichni opekli buřty na školní 
zahradě. Jako dárek jsme si 
přivezli vermikompostér, který od 
září začne likvidovat náš bioodpad.  
Příští rok přijedou žáci ze 
Sokolova na oplátku k nám. 
                                                              
Mgr. Alena Jelínková 
učitelka 
 
 

 
 

Konec školního roku 
 
Na konci školního roku škola připravuje dvě již tradiční akce – 
akademii a slavnostní předávání vysvědčení vycházejícím 
žákům. Akademie se uskutečnila ve středu 27. června opět 
v tělocvičně. Letošní 9. třída si připravila oblečení ve stylu 
hippie. Úsilí, které do přípravy akce vložili jak deváťáci, tak 
všechny třídy se svými vyučujícími, bylo jako vloni zmařeno 
chováním obecenstva. Po tělocvičně volně pobíhaly 
bezprizorní děti, během jednotlivých vystoupení na sebe 
pokřikovaly, někteří dospělí si opět jako vloni  na akademii  
spíše přišli popovídat, zajímalo je pouze vystoupení jejich 
ratolesti. I když jsem se zařekla, že nebudu do organizace 
vstupovat, nedalo mi to a na závěr jsem divákům sdělila silné 
rozčarování celého sboru a účinkujících nad chováním 
obecenstva. Pro příští školní rok zvažujeme i možnost, že 
akademii pořádat nebudeme. 
 Druhá akce – slavnostní předávání vysvědčení –
probíhala v naprosto  jiné atmosféře. Tato akce se již zažila u 
žáků i rodičů. Žáci přišli ve společenském oblečení. I letos 
jsme touto akcí udělali důstojnou tečku za jejich školní 
docházkou. Rozloučili jsme se s těmito žáky: 

 
Karel Aron, Markéta Balharová, Hana Bělohoubková, Petr 
Benda, Daniel Blecha, Jakub Flaksa, Jan Gois, Veronika 
Jelínková, Renáta Kidová, Soňa Koptíková, Nina Krupičková, 
Nikola Lekešová, Gabriela Merhoutová, Kateřina Mojžíšová, 
Tomáš Sandner, Patrik Schäffl, Ladislav Špak, Tomáš 
Štefaňák, Barbora Šubjaková, Karolína Švárová, Lukáš 
Zachariáš a Šimon Jelínek – 5.A 
 
Všem přejeme úspěšné pokračování studia v učebních oborech  
nebo na středních školách. 

 
Všem žákům školy přejeme hezké prázdniny  a rodičům 
pěknou dovolenou. Za dva měsíce nashledanou. 

 
 Za kolektiv zaměstnanců školy  
  
                                          Mgr. Alena Brabcová, ředitelka 
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Exkurze žáků základní školy praktické 
na farmách Kozodoj a Biostatek 

 
Abychom oživili výuku našich žáků a podpořili jejich zájem o 
ekologii, navštívili jsme s nimi  dne 4. 6. 2012 rodinnou 
ekologickou farmu Kozodoj. Tato farma, založená v roce 1998, 
se nachází v údolí říčky Rotavy ve Staré Roli u Karlových 
Varů. Těžiště její činnosti spočívá zejména v ekologickém 
chovu zvířat (hospodářských, ale i pro našince poněkud 
exotičtějších druhů), prodeji bioproduktů  tzv. „ze dvora“, 
ustájení koní a projížďkách na nich, jakož i pořádání 
bioslavností, letních táborů a výukových programů a exkurzí 
pro školy a širokou veřejnost, které přináší  nenásilnou formou 
poučné náhledy na ekologické zemědělství, život zvířat a 
ochranu přírody. 
Po našem příjezdu se nás ujali pan a paní Štyndlovi, kteří 
farmu provozují, a velice záživnou formou nás během dvou 
hodin seznámili se všemi zvířecími obyvateli a způsobem 
jejich chovu.   

K vidění byla opravdu pestrá směsice zvířat od rozličných 
plemen koní, krav, ovcí, koz, prasat a drůbeže, přes oslíky a 
lamy až po kunu. Při výkladu žáci sledovali popisovaná zvířata 
z bezprostřední blízkosti a mnohé z nich si mohli dokonce i 
pohladit.  
Velkými oblíbenci žáků se stali prasátko Piškot, zvědavá 
selátka, která se nebojácně batolila mezi žáky, a koně,   
jakož i kuna Eliška. Mnoho příznivců mezi žáky naší školy pak 
získali i oslíci a lamy, které mnozí z žáků viděli živé na vlastní 
oči vůbec poprvé. 

 
 
Že děti prohlídka zaujala, bylo zřejmé, své dojmy z ekofarmy a 
jejích zvířecích obyvatel si sdělovaly i během zpáteční cesty. 
Jen o několik dnů později,  dne 7. června 2012, jsme se pak 
s žáky naší školy podívali ještě na další farmu jménem 
Biostatek v obci Valeč. Tato ekofarma se specializuje na chov 
ovcí (včetně  zpracování ovčí vlny a mléka) a chov včel.  
Součástí prohlídky pak byla kromě poučného výkladu o chovu 
ovcí a včel  i názorná ukázka zpracování vlny. Naši žáci viděli, 
jak probíhá stříhání ovčího rouna a jak se vyprané rouno 
pročesává a spřádá na kolovrátku. 
Ti z nich, kteří  projevili zájem, si pak  mohli osobně vyzkoušet 
předení na kolovratu, nebo si  z pročesaného ovčího rouna 
pomocí speciální jehly vyrobit plstěný obrázek a vzít si jej jako 
upomínku domů. U  včelínu pak byli žáci podrobně seznámeni 
s vnitřním vybavením úlů a se všemi včelími produkty.   
 Doufáme, že obě tyto návštěvy byly pro naše žáky přínosem a  
poodhalily jim složitosti fungování ekosystému, důležitost 
ekozemědělství, jakož i pozitiva ekologického chování lidí.  
                                                          Mgr. M. Divišová, učitelka 

 
 

Letní sportovní hry pro žáky 
speciálních škol v Mariánských Lázních 

 
Již pátým rokem uspořádala ZŠ praktická a speciální 
z Mariánských Lázní ve středu 6. 6. 2O12 soutěž pro žáky 
speciálních tříd. 
Jednalo se o  Letní sportovní hry, kterých se zúčastnila Lucka, 
Květa, Denisa a Vašek z naší ZŠ speciální v Plesné. ,,Běhat a 
skákat podle svých sil, najít nové kamarády, to je náš cíl“, 
zaznělo po slavnostním zahájení her hamrnickým hřištěm.  
 

 
 Žáci z deseti základních škol speciálních se utkali v pěti   
soutěžních disciplinách. Společně s žáky z Karlových 
Varů, Toužimi, Teplé, Kraslic, Aše, Chodova, Sokolova, 
Chebu  a Žlutic jsme opět soutěžili v běhu na dlouhou a 
krátkou trať, skákali do písku s rozběhem a z místa, nebo 
házeli na cíl míčkem. Nebylo poražených. Každé dítě si 
odneslo z klání medaili, ceny a vzpomínky na navázaná 
přátelství. 

                                    
                                                  Mgr. Z. Diviš, učitel 
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Bikeři závodili v Plesné 
 

Účastníci druhého ročníku závodu na horských kolech Plesná 
Cross Bike Race na plesenském Bamberku v sobotu 
šestnáctého června stanuli na startu v celkem třech kategoriích. 
Sdruženou kategorii mladších dětí čekala tři kola krátkého 
okruhu v celkové délce 0,9 km, kde se vyznamenala loni šestá 
Adéla Paluková (3:42). O sedm vteřin za ní dojela Veronika 
Imrichová a na třetím místě skončil Jan Judytka (4:04).  
Čtyř a půl kilometrová trať byla připravena pro starší žáky a 
dospělé. Povaha závodu umožnila takovou kuriozitu, že 
hecování jediného dospělého závodníka neodolali tři starší žáci 
a na trať vyjeli znovu. Ve své kategorii dojeli starší žáci v 
pořadí 1. Tomáš Štrébl (10:54), 2. Vojtěch Kastl (11:58:23), 3. 
Jan Sýkora (11:58:54) a 4. Martin Poláček (12:56). V kategorii 
dospělých pak Jan Sýkora (12:08:23) a Tomáš Štrébl 
(12:08:61) předjeli Martina Svobodu (14:23), který kromě 
ocenění za třetí místo získal také trofej pro nejstaršího 
závodníka (osvědčenou šišku salámu). 

 
Ani závodníci, kteří letos na stupních vítězů nestanuli, 
neodjížděli s prázdnou, protože na ně město Plesná pamatovalo 
s věcnými cenami a nezbytným občerstvením. O umístění „na 
bedně“ se mohou přijet poprat opět za rok. 
(více snímků na  http://lomnicka.blgz.cz/2012/06/ 
Vsichni-ucastnici-Plesna-Cross-Bike-Race-2012-byli 
odmeneni.html) 

    Pavel Sýkora 

 

 

II. Chebská veterán rallye 
 
V sobotu 7. července 2012 pořádal Klub historických vozidel 
v Chebu v pořadí II. Chebskou  veterán rallye. Startovalo se 
v Hájích  a připravená trasa v délce 80 km vedla letos i přes 
Plesnou, kde na náměstí plnili účastníci  určenou pořadatelskou 
zkoušku.   
 

 
Posádky automobilů a motocyklů 
měly za úkol s pomocí členů SDH 
Plesná nastříkat určité množství 
vody do terče v co nejkratší době. 
V poměrně nepříznivém počasí se 
závodu zúčastnilo přes 35 vozidel 
v kategorii A1 a M1 /vyrobeno do 
roku 1945/ a v kategorii A2 a M2 
/vyrobeno do roku 1970/. Některé 
posádky jely i v dobových 
kostýmech. Akce přilákala na 
Náměstí  Svobody příznivce 
motorismu i diváky, kteří si určitě 
příjemně zpestřili volné dny.                           
/red/ 
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           Akce SPCCH 
 

Tak jsme se dočkali  
 
Po ročním velkém těšení, přípravě a následném balení a pak 
naložení velkotonážních kufrů, tašek, báglů a jiných velice 
nutných propriet jsme společně 30. 6. 2012 vyrazili autobusem 
na cestu k sousedům na Slovensko, do termálních lázní 
Podhájská.  
Dostatečně a několikrát informováni o cestě, místě pobytu, 
podmínkách ubytování a hlavně o termální léčbě i ostatních 
možnostech jsme se v odpoledních hodinách mohli zabydlovat. 
Pensiony nebyly od areálu koupaliště daleko, a tak hned 
navečer nastala obhlídka s orientací v místě. A to blaho pak ve 
vodách všech bazénů! Přesto, že nás po celou sedmidenní dobu 
pobytu provázela tropická vedra – tam bylo fajn.  
Ráno nám kukačka odkukala mnohá léta, my jsme zdraví pro 
ně stvrzovali v léčivé vysoce mineralizované vodě i u chutných 
slovenských jídel, vín a Zlatého bažanta.  
Během týdenního pobytu se utvořila parta správných lidí, která 
společně v družné zábavě stihla oslavit i dvoje narozeniny 
členek ze Skalné. Zpívalo se, smálo, hrálo na foukací 
harmoniku, vyprávěly vtipy a hodovalo, dokud nás nevyhnala 
noční bouřka s vítaným deštěm. 
Jistě by se našly také připomínky k některým nedostatkům i 
lidským nešvarům, ale to se zdá být nepodstatné.  
Prožili jsme krásný, hodně teplý týden v kouzelném, zdravém 
prostředí žitavské přírody, mezi stejně naladěnými lidmi, 
vznikaly nečekané debatní kroužky mezi hosty s možností 
vzájemného poznávání se, připojovali jsme se ke zpěvu 
slovenských, moravských i českých písniček ve vodách 
bazénu. Vládla v něm pohoda, ochota, porozumění. 
Byli jsme tam, kde se něco dělo – řemeslné trhy, folklorní 
vystoupení, country pořady, vystoupení populárních 
slovenských skupin, sokolníků, sochařů se dřevem, cvičení 
zumby a vodního aerobiku, zabijačkové a rybí hody. Všechna 
poznání i pozorování nás obohatila a správně naladila. Prostě  
jsme se měli výborně !! 
Všem organizátorům pobytu, včetně zkušeného a ochotného 
řidiče autobusu, všichni děkujeme. A když to půjde – zase 
pojedeme !!!  
                                                A počkáme a opět se dočkáme. 

 

Ohlédnutí za dětským dnem 
v Lomničce 

 
Oslava Mezinárodního dne dětí (1. června) letos připadla v 
Lomničce na první červnovou sobotu. Zajištění soutěžního 
programu se opět ujaly rodiny Pfeiferova a Eliášova. Potěšující 
velký počet dětí se tak mohl zúčastnit boje o ceny například v 
běhu v pytli, v hodech míči do kruhů, na koš či na kuželky, na 
překážkové dráze. Novinkou letošního odpoledne byla 
přehlídka zásahových technik Sboru dobrovolných hasičů 
Plesná. Z jejich příjezdu, ukázek hasičské práce a prohlídky 
zásahových vozidel měly děti největší radost. Kdo ví, třeba se 
jednou samy stanou hasiči. Přípravě dětského dne věnoval 
mnoho úsilí také diskžokej a organizátor podvečerní dětské 
karaoke soutěže Tomáš Lokinga. Děti se nenechaly dlouho 
přemlouvat a bezostyšně se chopily mikrofonu. Odměny pro 
vítězné zpěváky věnoval plesenský místostarosta Václav 
Mleziva. 
 

 
Podvečer patřil jako vždy fotbalovému zápasu mezi dětmi a 
dospělými. S mým přispěním vyhrály děti 3:2 (hrál jsem za 
dospělé).  
 

 
Dětský den se překlenul v sousedské 
posezení u ohně s opékáním špekáčků a 
ochutnáváním domácích dezertů místních 
maminek. Funkce hostinského se letos 
ujal Karel Bláha a o zákazníky neměl 
nouzi. Zázemí venkovního hostince bylo 
dokonalé; v rohu hřiště se skví nová 
kadibudka (s téměř chemickým WC) z 
dílny Rostislava Eliáše. Osvětlení bylo 
řešeno originálně - jedna sklenice se svící 
venku, druhá uvnitř.  
A jak to bylo s tou dvakrát stavěnou 
májkou? Poté, co ji vprostřed května 
vandalové porazili a vzápětí byla 
operativně znovu vztyčena, byla na Den 
dětí poražena podruhé. Tentokrát ale zcela 
oficiálně, za světla a veřejně. S 
poděkováním za každoroční napojení na 
zdroj elektrické energie byla věnována 
rodině Imrichově. 

 
                          Pavel Sýkora 
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BLAHOPŘEJEME 
 

 
  
     V měsíci červnu a červenci 2012 oslavili      
    významné životní výročí tito občané Plesné: 

 

 Mladěnková Hana 
 Kubešová  Marie 
 Bigazová  Viktorie 
 Šmídová  Věra 
 Salva   Pavel 
 Kubartová  Marie 
 Kukačková  Vilma 
 Boudová  Jarmila 
 Vochoc  Karel  
 Bechník  Ladislav 
 Dědouchová  Valja 
 Vorlíček  Stanislav 
 Divišová  Anna 
 Hošťálek  Gustav 
 Kropáčková  Věra 
 Nedvědová  Barbora 
 Michálková  Marta 
 Štefaňáková  Věra 
 Koňariková  Marie 

 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  
                                         (red. a SPOZ) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Městská knihovna Plesná 

                    Knižní novinky za měsíc červen  2012 
Beletrie pro dospělé: 
Brontë, Charlotte - Villette I. - Nemilovaná 
Brontë, Charlotte - Villette II. - Obdivovaná 
Brontë, Charlotte - Villette III. - Zbožňovaná 
Hemingway, Ernest - Stařec a moře 
Keleová - Vasilková - Lži 
Nesbö, Jo - Lovci hlav 
Borovička, V. - Báječní podvodníci 
Burg, J. - Temný osud jménem d'Este 
Cimický, J. - Pěšinky času 
Gaskell, Elizabeth - Cranford. Cranfordské dámy 
Conrad, J. - Před očima Západu 
Cornwell, P. - Faktor Scarpettová 
Coulter, C. - Večerní hvězda 
Fischer, C. - ...a zbav nás ode všeho zlého 
Frýbort, P. - Mlýny boží i ďáblovy 
Chandler, R. - Maléry jsou můj denní chleba 
Ingólfsson, V. A. - Před úsvitem 
Kaiser, M. R. - Bereniké, dcera Kleopatry 
Kaiser, M. R. - Xantipa 
Keating, H. R. F. - Elitní detektiv 
Levien, D. - Město slunce 
Lubbeck, W. - Před branami Leningradu 
MacCrery, N. - Bestie 
Meyer, D. - Smrt za svítání 
Literatura pro d ěti:  
Blyton, E. - Dobrodružství na Killimooinu 
Didelez, G. - Kostlivení 
Švandrlík, M. - Kopyto, Mňouk a zaživa pohřbený fakír 
Teufel, J. - Čertovské pohádky 
                                                                              / MK/ 
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29. srpna – středa v 17.00 hodin 
Pohádky z televize II. 
Pásmo krátkých pohádek pro děti. 
Přístupné, česky mluvené, 60 minut 
Vstupné: 14,- + 1,- Kč 
 
 
 
 31. srpna  - pátek v 19.00 hodin 
                    v 17.00 pro organizace 
LÍBÁŠ  JAKO  ĎÁBEL 
Druhé pokračování úspěšné české komedie. 
Přístupné, 110 minut 
Vstupné: 35,- + 1,- Kč. 
 
 
 

 
 

 

I N Z E R C E   
 

Poskytuji Rychlou půjčku do domácnosti. Pouze v Plesné. 
Tel. 604 693 674 
 
Pronajmu byt 2 + 1 v rodinném domku  se zahradou  
Česká 28, Plesná.  Nájem 4 000,. Kč plus energie, poplatky  
a kauce.  Telefon : 604 719 792 
 
Pronajmu byt 1+1 v panelovém domě v Plesné, Kostelní ulice,  
telefon 774062882 
 
Prodám byt 4 + 1 v panelovém domě v ulici 5. května.  
Cena dohodou. Tel: 731 183 361 
 
Prodám RD v Plesné 4+1 s možností půdní vestavby. 
Dům má novou střechu, elektřinu 220/380 V, plast. okna  
i dveře, voda + odpady v plastu, obecní vodovod a kanalizace, 
2 WC s koupelnou, topení na TP v mědi, internet, satelit. 
Cena: 1.550.000,-- Kč    Tel.: 608 065 421 
 
Prodám byt v Chebu 1+KK, 36 m2,  Žižkova ulice, 
u  Kauflandu, Cena: 360 000 Kč, Tel: 728 128 174 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 15. dne měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 

Měsíčník  Plesenské noviny vydává  Městský úřad Plesná,  za podpory firmy GTS – Global Transaction Systém CZ s.r.o. 
Registrační číslo 13/99, Adresa redakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 525, fax  354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz 
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Výsledek šetření podnětu

Vyři2Uje;

Mgr. Bartoň
V Brně dne:

t6.7.2ot2

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (dále.ien ,,Úřaa1, nen1 je ''podle § 112 zákona
č. I3712006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ,,zákon"|, příslušný
k výkonu dohledu nad dodržováním tohoto zákona, přezkoumal na základě přijatého podnětu
Váš postup při zadávání:

. veřejné zakázky malého rozsahu ,,Průzkumné práce -Teko Plesná, a.s,";

. veřejné zakázky malého rozsahu na chodník ze zámkové dlažby v plesné, Nádražní ulice;

. veřejné zakázky,,Plesná vodovod ll. etapa";

r veřejné zakázky,,Plesná kanalizace ll. etapa";

. zakázek na prodej městských bytú pro sociálně potřebné obyvatele,

V podnětu stěžovatel namítá, že veřejná zakázka ,,Průzkumné práce - Teko Plesná" byla
zadána bez výbĚrového řízení. Dále v podnětu stěžovatel namítá, že práce u veřejné zakázky
,,Plesná vodovod ll. etapa" a ,,Plesná kanalizace ll, etapa" byly provedeny v rozporu se zadávacími
dokumentacemi k těmto veřejným zakázkám. Dále v podnětu stěžovatel namítá, že rr-,ýběrové řízení
u veřejné zakázky na chodník ze zámkové dlažby v Plesné, Nádražní uIice vyhrál bratr b,ývalého
starosty za téměř nejvyšší nabídku. Dále v podnětu stěžovatel namítá, že byty pro sociálně
potřebné obyvatele jsou prodávány formou smluv o budoucí kupní smlouvě se závazkem byty
prodat, ačkoli se tyto byty nesmí po dobu 20 let prodávat.

Úřad si od Vás vyžádal veškerou dokumentaci pořízenou v souvislosti s předmětnými
veřejnými zakázkami.

K veřejné zakázce malého rozsahu ,,Průzkumné práce - Teko Plesná, a.s," a veřejné zakázce
malého rozsahu na chodník ze zámkové dlažby v Plesné, Nádražní ulice

Podle ustanovení § 6 zákona je zadavatel při postupu podle tohoto zákona povinen
dodržovat zásady transparentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace.

Sf #rii: H § l,,xgn:,:*, ii31,ou!uJ|,ť§o,.

! uuo aro oa"roNu HospoDÁRsKÉ 5ouíÉ2E
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č. 1.: úoHs-Rsll |2o:.2/vz-72594l2o:-2 194o/DBa

Podle ustanovení § 7 odst. 3 zákona se veře,|né zakázky dělí pod|e výše jejich předpokládané
hodnoty na nadlimitní veřejné zakázky, podlimitní veřejné zakázky a veřejné zakázky malého
rozsahu.

Podle ustanovení § 12 odst. 3 zákona se veřejnou zakázkou malého rozsahu rozumí
veřejná zakázka, jejíž předpokládaná hodnota nedosáhne v případé veřejné zakázky na dodávky

nebo veřejné zakázky na služby 2 000 000,- Kč bez daně z přidané hodnoty nebo v případě

veřejné zakázky na stavební práce 6 000 000,- Kč bez daně z přidané hodnoty.

Podle ustanovení § 18 odst. 5 zákona není zadavatel povinen zadávat podle tohoto zákona

veřejné zakázky malého rozsahu; veřejný zadavatel je však povinen dodržet zásady uvedené

v § 6 zákona.

Vzhledem ke skutečnosti, že předpokládaná hodnota šetřených veřejných zakázek
nedosahuje limitu podle ustanovení § 12 odst. 3 zákona, jedná se "v šetřeném případě

o veřejné zakázky malého rozsahu. V souladu s ustanovením § 18 odst. 5 zákona tedy nebyl
zadavatel při zadávání šetřených veřejných zakázek povinen postupovat v zadávacím řízení.

Pro úplnost Úřad uvádí, že k zajištění řádného zadávání veřejných zakázek malého rozsahu

.|e vhodné postupovat podle ,,Metodického návodu postupu pro zadávání veřejných zakázek
malého rozsahu", který se nachází na webornich stránkách Ministerstva pro místní rozvoj České

republiky na internetové adrese http://www.portal-vz.cz.

K veřejné zakázce ,,Plesná vodovod ll, etapa" a veřejné zakázce ,,Plesná kanalizace ll. etapa"

VykonáváJi podle ustanovení § 2 odst. 7 zákonaveřejný zadavatel jednu či více relevantních

činností podle § 4 zákona, platí pro něj ustanovení zákona vztahující se na sektorového zadavate|e
za předpokladu, že veřejná zakázka má být zadávána v souvislosti s wýkonem relevantní činnosti.

Podle ustanovení § 4 odst. 1 písm. d) bod 1. zákona se relevantní činností pro účely tohoto
zákona v odvětví vodárenství rozumí poskytování vodovodu, sloužícího veřejné potřebě, pro účely
provozování takového vodovodu podle zvláštního právního předpisu v souvislosti s výrobou nebo

dodávkou pitné vody.

Podle ustanovení § 4 odst, 1 písm. e) bod 2. zákona se relevantní činností pro účely tohoto
zákona rozumí činnost osob vykonávajících relevantní činnost podle písmene d), pokud tato
činnost souvisí s odváděním odpadních vod kanalizací sloužící veřejné potřebě nebo s čištěním
odpadních vod.

Podle ustanovení § 19 odst. 1 zákona postupuje sektoroqi zadavatel podle tohoto zákona
pouze v případě nadlimitních veřejných zakázek zadávaných v souvislosti s lr,ýkonem relevantní
čin nosti.

Podle ustanovení § 12 odst. 1 zákona se nadlimitní veřejnou zakázkou rozumí veřejná
zakázka, jejíž předpokládaná hodnota Podle § 13 zákona bez daně z přidané hodnoty dosáhne
nejméně finančního limitu stanoveného prováděcím právním předpisem pro jednotlivé kategorie
zadavatelů a druhy veřejných zakázek, případně kategorie dodávek nebo služeb.



č. 1.: tJoHs-rszl /2o72lvz-I25g4/2ol2/94ol DBa

Podle ustanovení § 2 odst. 3 nařízení vládv č.77l20O8 Sb., o stanovení fínančních limitů
pro účely zákona o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ,,nařízení vlády"),
činí finanční limit podle § 12 odst. 1 zákona v případě veřejných zakázek na stavební práce
146 447 000,- Kč.

K šetřené veřejné zakázce ,,Plesná vodovod ll. etapa" Úřad uvádí, že z obdržené
dokumentace zjistil, že cena díla na základě smlouvy o dílo ze dne 11,9,2009 uzavřené s vybraným
uchazečem činí 19082 196,60,- Kč včetně DPH, K šetřené veřejné zakázce ,,Plesná kanalizace ll.

etapa" tJřad uvádí, že z obdržené dokumentace zjistil, že cena díla na základě smlouvy o dílo
ze dne 7.9.2009 uzavřené svybraným uchazečem ve znění dodatku č.3 ze dne 11.10.2010 činí
18 190 000,62,- Kč včetně DPH,

Kpostupu zadavatele v šetřených veřejných zakázkách Úřad uvádí následující, Podle
ustanovení § 2 odst. 7 zákona pro zadavatele platí ustanovení zákona vztahující se na sektorového
zadavatele, neboť předmětné veřejné zakázky by|y zadávány vsouvislosti s v,ýkonem relevantní
činnosti podle ustanovení § 4 odst. 1písm. d) bodl,zákonaa§4odst. 1písm. e) bod2,zákona.
Podle ustanovení § 19 odst. 1 zákona je sektorový zadavatel povinen postupovat podle 2ákona
pouze při zadávání nadlimitních veřejných zakázek. Vzhledem ktomu, že rniše předpokládané
hodnoty šetřených veřejných zakázek nedosáhla limitu pro nadlimitní veřejné zakázky uvedeného
v § 2 odst. 3 nařízení vlády, nebyl zadavatel povinen při jejich zadávání postupovat podle zákona.

K zakázkám na prodej městských bytů pro sociálně potřebné obyvatele

Podle ustanovení § 7 odst. 1 zákona je veřejnou zakázkou zakázka realizovaná na základě
smlouvy mezi zadavatelem a jedním či více dodavateli, jejímž předmětem je úplatné poskytnutí
dodávek či služeb nebo úplatné provedení stavebních prací. Veřejná zakázka, kterou je zadavatel
povinen zadat podle tohoto zákona, musí být realizována na základě písemné smlouvy.

Z definice veřejné zakázky uvedené v § 7 odst, 1 zákona vyplývá, že za veřejnou zakázku lze
považovat pouze takové smlouvy, na základě kterých dochází k úplatnému poskytnutí dodávek,
služeb nebo realizaci stavebních prací tedy smlouW, na jejichž základě dochází k výdeji finančních
prostředkŮ ze strany zadavatele, jimiž hradí plnění poskytované dodavatelem. Veřejnou zakázkou
není zakázka, při níž zadavatel finanční prostředky (úplatu) pouze přijímá.

K namítanému prodeji městských bytů Úřad konstatuje, že přezkum postupu zadavatele při
prodeji městských bytů nespadá vsouladu s ustanovením § 112 zákona do pravomoci Úřadu,
neboť se nejedná o veřejnou zakázku.

Úřad přezkoumal zadání veřejných zakázek v celém rozsahu a s odkazem na výše uvedené
skuteČnosti konstatuje, že všetřené věci neshledal důvody pro zahájení správního řízení zmoci
úřední, což však do budoucna nevylučuje možnost následného přezkoumání postupu zadavatete,
vyjdou-li najevo nové skutečnosti.
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V příloze Vám vracíme dokumentaci o zadání veřejné zakázky. Dokumentace je zasílána

spolu s písemným vyhotovením vrýsledku šetření podnětu.

S pozdravem

Mgr. Karel Košťál

ředitel odboru
monitorin8u veřejných zakázek

a bid rigBin8u

Obdrží:

Město Plesná, 5. Května 3o1, 351 35 Plesná

Přílohy:
podle textu


